

Tájékoztató

Energetikai fejlesztések Újszilváson

2023.01.01.

Újszilvás Község Önkormányzata pályázatot nyert a Széchenyi Terv Plusz Települési Operatív Programjából épületeinek energetikai korszerűsítésére. A támogatásból az újszilvási Idősek Otthona és a Művelődési Központ épületenergetikai korszerűsítése valósul meg, az energetikai számításokat végző szakember javaslatai alapján.

Projekt címe: Önkormányzati épületek korszerűsítése Újszilváson

Megvalósítás helyszíne: Újszilvás

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00002

A projekt összköltsége: 207.000.000 Forint

Támogatás összege: 207.000.000 Forint

Támogatási intenzitás: 100%

Kivitelező: Újszilvás Kommunális Szolgáltató Kft.

A projekt kezdete: 2023.10.01.

A projekt befejezése: 2025.03.31.

A pályázat segíti Újszilvás Község Önkormányzatának célját, hogy csökkenjen az energiafelhasználás és az üvegházhatású gázok kibocsátása, valamint növekedjen a megújuló energiaforrások felhasználása. Ennek érdekében először is épületenergetikai korszerűsítésekre van szükség. Ezért mindkét épület külső falaira, padlásfödémére és tetőszerkezetére szigetelés kerül, és kicserélik az összes nyílászárót, új ajtókat és ablakokat kap mindkét épület.

Az Idősek Otthona teljes fűtésrendszere is megújul, a jelenlegi elavult gázkazánt egy változófordulatszámú szivattyúval és elektromos szabályzóval ellátott kondenzációs kazánra cserélik, valamint kiépítésre kerül egy 6,6 kW-os levegő-víz hőszivattyú rendszer és egy 6,4 kW-os napelem rendszer is. A Művelődési Ház esetében ezek a korszerűsítések korábban megtörténtek, már rendelkezik napelemes- és talajszondás hőszivattyú rendszerrel is.

A fejlesztéseknek köszönhetően jelentősen csökken a két épület energiafelhasználása is. Az Idősek Gondozó Otthona esetében az egy négyzetméterre jutó éves energiafelhasználás 433 kW-ról 66 kW-ra, a Művelődési Ház esetében pedig 282 kW-ról 3,57 kW-ra csökken az éves energiafelhasználás. Lényeges változás, hogy a Művelődési Ház esetében a felhasznált energiahordozókon belül a megújuló energia aránya 100%, az Idősek Gondozó Otthonánál 83% lesz.

Ezzel tovább erősödnek Újszilvás Község Önkormányzatának azon törekvései, hogy az energiafelhasználás minél nagyobb arányú csökkentése mellett a környezetbarát energiaforrások egyre nagyobb teret kapjanak a településen.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében valósul meg az Európai Unió és a Magyar Kormány támogatásával.

Újszilvás Község Önkormányzata

